

大肚山區水土保持

將要正式開始辦理

如果成功全省各地將舉辦

本省農業史上第一次舉辦的大規模的水土保持工作，將要在大肚山區正式開始了，預定三年以內就可完成。負責策劃這項工作的農林廳和農復會，去年就已經在大肚山區的清水鎮設置水土保持示範區，辦理試驗工作，成績很好，後來又成立了一個工作站，負責計劃整個大肚山區的水土保持工作。同時清水、沙鹿、龍井、大肚四鄉鎮的地方人士，也紛紛組織大肚山水土保持委員會，協助解決各項問題。

緊急委員會成立
防治香鴉象鼻蟲防治設計與執行災害調查，研究試驗，經費籌措，人員訓練等。災害區縣市防治委員會最近也要成立。

大肚山水土保持工作將以清水鎮五厝里橋頭寮為起點向沙鹿方面施工。實施區域包括清水、沙鹿、龍井三千多公頃旱地。據

農復會從美國購買的甜菜種子，共一千二百磅，已經分批運到臺灣，預定九月五日就可開始種植。

今年試種的範

CS 3號品種試種

蔬菜的一代雜種

雜種的長處多過短處，是因雜種優勢的緣故。因此可以用這種方法育成提早收穫的蔬菜，並增加產量。一代雜種的親本（親品種）因為都會經過嚴格的選擇，所以用來育成的一代雜種發育都很均勻。這對蔬菜栽培非常重要，因為平常栽培出來的蔬菜上市時總有兩三成不能合格，甚至一半不合格而不能上市，受到不少的損失。但一代雜

園，已決定的有臺北所屬的十六個地點，和農林廳所屬的八個地方，此外還要再大肚山等地作比較精密的田間試驗。

據本省去年用在家畜改良上常用兩個不同的品種雜交育出的結果，在臺南的產量是每公頃五萬六千公斤，朴子為四千七百公斤，如以每公頃生產五萬公斤，步留（產糖率）百分之十三計算，每公頃可生產白糖六噸半，與種甘蔗差不多。但種甘蔗要一年以上時間而甜菜只要六個月就够了。但

代雜種的第一優點就是生長力的旺盛。一代雜種的另一優點就是其吸收力特強，發育特別好。一代肥料和水，因其吸收力特強，發育特別好。一代

土保持，在本省還第一次，到底有多大的效果，目前很難估計，不過歐美各國實施這項工

作後，農作物都增收了兩三成。

政府當局對大肚山區的水土保持工作，寄予很大的希望，如果辦理成功，將來可能擴大到本省其他各地。

農用防毒面具美製造成功

功，如果成功的話，同一塊土地可以延長，製糖的成本有兩個收穫，糖廠對國計民生都有很大的利益。

同一塊土地可以就可大大的降低，製糖的成本有兩個收穫，糖廠對國計民生都有很大的利益。



去年在本省種出的甜菜